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 An alle Gärtner 

Samenfeste Sorten hier erhältlich! 
Wenn Ihr ein sehr gutes Projekt in Österreich unterstützen möchtet, schaut
bitte im Internet nach „Andreas König Permakultur“ oder "Andreas König gesundes Leben". Unterstützen wir nicht länger die „Saatenriesen“. 

Unterstützen wir UNS gegenseitig! Denken wir um!

Machen wir uns unsere Welt - wie sie uns gefällt! Und werden wir uns zusammen bewusst, dass wir auf dem Weg zurück zur Natur zu mehr Gesundheit und zum Miteinander kommen können! Es gibt so viel Sinnvolles, was wir von anderen Menschen lernen können! So nah wie möglich an der Natur bleiben, so viel wie möglich Eigenständigkeit, Unabhängigkeit behalten! Anfangen zu backen, zu gärtnern… jeden Tag ein wenig verändern, weil es auch Freude bringt.
Andreas bietet samenfestes, selbst geerntetes Gemüse- und Wildblumensaatgut wie auch Pflanzen von vorwiegend alten, sehr geschmackvollen, traditionellen Gemüsesorten und Raritäten an. Insbesondere bei den Tomaten hat er die allerbesten Sorten von Tausenden ausselektiert! Von sehr vielen Anbietern von Gemüsesaatgut hat er über Jahre hinweg die von der Beschreibung allerbesten Tomatensorten, aber auch Paprika, Gurken, Kürbis, Bohnen etc. bestellt und diese dann selber ausgesät, aufgezogen, verkostet und die Allerbesten mit viel Liebe weitervermehrt.
Auf seiner Internetseite (er ist auch auf Facebook) sind sehr viele Ernährungstipps. Außerdem vermittelt er sehr viel Wissen rund um Garten und Gesundheit. Ihr könnt jederzeit mit ihm Kontakt aufnehmen, er freut sich unglaublich über Gleichgesinnte!

Andreas König
Hilbern 23
A-4521 Schiedlberg
0043-650/4903399

http://gesundesleben.online
